доклад о соборе василия блаженного







Побольше бы таких сайтов. 1 минуту назад



Гриша
Первый раз тут, скорость загрузки радует, наличие файлов тоже!

1 минуту назад



Марина Всем советую, качает быстро. 1 минуту назад



Леша не поверил глазам,есть все.спасибки! 1 минуту назад



Оксана Глупости говорят, что незаменимых не бывает, без этого сайта я бы пропала. 1 минуту назад

Собор Василия Блаженного в Москве на Красной площади - главный храм столицы России. Поэтому для многих жителей планеты он является символом России, так же как Эйфелева башня для Франции или Статуя Свободы для Америки. В настоящее время храм является филиалом Государственного Исторического музея. С 1990 года он входит в Список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО в России. В октябре 1552 года русские войска штурмом взяли Казань, татары потерпели сокрушительное поражение. Казанское царство было присоединено к России. Чтобы ознаменовать эту победу, уже в следующем, 1553 году на Красной площади был поставлен деревянный храм во имя Покрова – именно в этот праздник, 1 октября, русское воинство начало штурм вражеской крепости. Через год возле храма построили еще семь деревянных церквей – по числу важнейших сражений под Казанью. Храм Василия Блаженного, или собор Покрова Божией Матери на Pву. – так звучит его каноническое полное название. – был построен на Красной площади в 1555-1561 годах. Этот собор по праву считается одним из главных символов не только Москвы, но и всей России. И дело даже не только в том, что он построен в самом центре столицы и в память об очень важном событии. Храм Василия Блаженного еще и просто необыкновенно красив. Адрес: Красная площадь, 2 Телефон: +7(095)298 33 04 Время работы: с ноября по апрель - с 11:00 до 16:00, с мая по октябрь - с 10:00 до 17:00, кроме вторника и первого понедельника месяца. Как добраться до Храма Василия Блаженного: ст. метро Площадь Революции, Охотный ряд, Китайгород. История создания храма Василия Блаженного в Москве Храм Василия Блаженного, который также широко известен как Покровский собор или храм Покрова Божией Матери, – один из самых красивых и древних храмов Москвы ... Сегодня 12 июля Покровский собор, более известный как храм Василия Блаженного, отмечает свое 450-летие. Эта дата не случайна: 2 июля (29 июня по старому стилю) 1561 года была освящена центральная Покровская церковь собора. Сегодня 12 июля Покровский собор, более известный как храм Василия Блаженного, отмечает свое 450-летие. Эта дата не случайна: 2 июля (29 июня по старому стилю) 1561 года была освящена центральная Покровская церковь собора. Собор Василия Блаженного — один из самых ярких и знаменитых памятников древнерусской архитектуры. Уже в 16 веке собор восхищал путешественников и гостей Москвы, а для россиян стал символом отечественной истории и национального характера. В 1552 году в честь победы войск Ивана Грозного в войне за покорение Казанского и Астраханского ханства был заложен храм, освященный в честь Святой Троицы. См. также: Церковный год >> Покров Храм Покрова Божией Матери (собор Василия Блаженного) - главный храм Красной площади и всей Москвы. Он построен в середине XVI века по указу Ивана Грозного в честь взятия Казанского ханства - части бывшей Золотой Орды. 1 октября 1552 года, в праздник Покрова Божией Матери, начался штурм Казани, который закончился победой русского войска. ИсторияВ 1552 г., после покорения царем Иоанном Грозным Казанского ханства, на этом месте был построен каменный Троицкий храм, около которого в память казанских побед было построено семь деревянных церквей. Каменный девятипрестольный храм построен в 1555-1561 гг. на месте деревянных церквей (зодчие Барма и Постник Яковлев). Престолы придельных церквей освящены в память празднований, дни которых стали днями побед при взятии Казани.В 1588 г. над могилой св. Василия Блаженного... Над спуском к Москве-реке стоит храм-картинка, подобный праздничному торту. Это собор Покрова Богородицы, что на Рву (с этой стороны Кремль раньше был защищен рвом). Но в народе он известен как собор Василия Блаженного. В середине XVI века царь Иван IV вел войну с Казанским и Астраханским ханствами. Перед решающим походом 1552г. Иван Васильевич дал обет: в случае победы над опасным восточным врагом возвести храм. Тогда в память о важнейших событиях не ставили памятники, а строили церкви.